



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B 9103 Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2012/2013
Název práce:	Rozmnožení a využití fríských koní na území České republiky
Student:	Markéta Bartoková
Katedra:	Katedra speciální zootechniky
Vedoucí práce:	doc. Ing. Miroslav Maršálek, CSc.
Oponent:	Ing. Hana Vlčková
Pracoviště oponenta:	

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

25. 9. 2013

Podpis oponenta

(Handwritten signature)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě

Vzhledem k vzrůstajícímu počtu fríských koní na našem území je práce aktuální a její výsledky poměrně přesně informují o rozmístění a stavu této populace. Literární přehled je zpracován pečlivě a s použitím zahraničních zdrojů, které jen potvrzují současnou celosvětovou popularitu tohoto plemene.

Za nedostatek práce by se daly považovat zejména stylistické chyby ve formulaci jak v metodické části, tak v závěrech – při popisu není možné měnit formu – vyjádření by mělo být neosobní (bylo zjištěno, v práci je vyvozováno apod.) – tzv. pasivní konstrukce. Není možné se během popisu přesunout do „ich- formy“, tedy vyprávění příběhu v první osobě (většinu koní jsem měřila osobně).

Dále není dodržena norma a jednotnost bibliografických citací.

Otázka 1: Chystá se v ČR v souvislosti se vzrůstajícími stavy zavedení vlastní plemenné knihy fríských koní?

Otázka 2: Hodnotí se nějakým způsobem při zápisu do PK charakterové vlastnosti?